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Milí spoluobčané, 
advent přichází tiše. Jako první světlo do ranní tmy. Nepřináší ještě záři poledne, 
jen jemný plamínek naděje. Naděje na více světla. Jak toho kolem nás, tak toho v nás. 
Okolní tmu celkem úspěšně ředí tisíce lampiček kolem mnoha domů. I Malenice 
rozsvítily vánoční osvětlení a vánoční strom. Děti už určitě mají napsaný dopis Je-
žíškovi, všichni se dali do pečení podle osvědčených rodinných – nebo naopak no-
vátorských – receptů, v oknech svítí vánoční světýlka. 
Co říkají o tomto měsíci pranostiky? Prosinec naleje, leden zavěje. Mrazivý prosinec 
– hojnost ovoce. Když v prosinci mrzne a sněží, úrodný rok na to běží. Když v pro-
sinci hřmí, rok příští se vydaří. Uvidíme, jestli budeme Vánoce slavit na sněhu, nebo 
na blátě. Zimní slunovrat nastane v neděli 21. 12. v 16:03. Po nejkratším dni v roce se 
budou dny zase pomalu prodlužovat až do slunovratu letního, kterého se dočkáme 
v neděli 21. 6. 2025 v 10:24. 

Přeji všem pohodový adventní čas. Přeji všem zdraví, lásku, nadhled a radost a pře-
devším odpočinek a těšení se. Vždy je na co se těšit. Přeji všem krásné Vánoce se 
všemi kouzly a do nového roku všeho dobrého. JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v prosinci oslaví jubilea 

 
paní Marie Šejnová 

pan Ludvík Šleis 

paní Marie Taliánová 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: čtvrtek 4., 11., 18., pátek 26. a středa 31. 

prosince. 

Milí občané, přejeme vám klidné a radostné prožití vánočních svátků, mnoho 
zdraví, spokojenosti a pohody. Do nového roku 2026 vám přejeme hodně úspěchů, 
štěstí a splněných přání. Obec Malenice 



Odečet vodoměrů za 2. pololetí roku 2025. 
V prosinci bude probíhat odečet vodoměrů. Odběratelé s vodoměrem bez dál-

kového odečtu mohou stav hlásit také p. Benešovi na tel. 605 704 049. 

Úhrada poplatku v případě vodoměrů bez dálkového odečtu je možná ihned na 

místě v den odečtu, na pokladně v kanceláři OÚ Malenice v úřední dny Po a St 

(8:00–12:00, 13:00–16:00), na bankovní účet obce číslo 0680341369/0800, 

VS: 31192+číslo popisné nemovitosti. 

Úhrada poplatku u vodoměrů s dálkovým odečtem – odběratelům bude vysta-

vena faktura. Uživatelům e-mailu bude faktura zaslána elektronicky. Úhrada 

faktury je možná na pokladně v kanceláři OÚ Malenice v úřední dny nebo na 

účet obce, VS dle faktury. Splatnost poplatku je do 31. 3. 2026. 

Ze školní kroniky 
Velké oslavy v předvečer 23. 4. 1879 na 25. výročí sňatku císaře František Jo-

sef I. a Alžběty. Byli zapáleno několik ohňů, hlásali radost a štěstí obyvatel. 

Děti na Hůrce zpívali oslavné písně „ Sláva“. Druhý den ráno přišly děti do 

kostela a i děti Zalezské k službám Božím. 

Po příchodu do školy měl oslavný proslov i pan učitel. 

Císaři náš, otče, pane, císařovno nejjasnější, přijměte v den nejslavnější dárky 

námi podávané. Upřímné jest české děcko, málo má, nese však všecko. Srdce 

láskou rozechvělé, přijměte je celé. 

A aby nebyly děti pozadu, tak Jan Macha ze Zlešic zarecitoval oslavnou báseň. 

Marie Frková ze Zlešic  recitovala báseň Alžběta. 

Nově opravený most a zasazeny 2 lípy. 

Roku 1881 z jara započato vysazování stromků za školou. Každý žák, který ze 

školy letošního roku vystoupil, přinesl a zasadil stromek. 

Slavnost 10. 5. 1881. 9. 5. zapalované ohně na Hůrce. Slavnost byla kvůli trůnu 

Habsbursko-Lotrinskému, který musí ctíti. Proslov měl žák druhé třídy Jan 

Mach. Báseň „Přírodní lovec“ přednášel Antonín Toman, žák druhé třídy, a po 

něm žákyně Marie Vidalová, také z druhé třídy, báseň „Vděčný princ František 

Josef“. Žák Václav Aichler báseň „Knížecí slza“ a po něm žákyně Marie Beč-

vářová báseň „Mladá košíkářka“. Po ukončení oslav ve škole se děti vydaly 

průvodem ke kostelu , kde se vysazovaly lípy. Které nakoupila obec z Bohumi-

lic (vysoké byly 1 sáh) za 50korun. Děvčata sázela stromky na pravé straně k 

faře a chlapci na levé straně ke škole. 

Školní rok 1881–82 začal 1. 9. V I. třídě 123 žáků, ve II. třídě 94 žáků. Ukon-

čen byl 14. července. Rozpočet byl ustanoven na 144 zl 51 korun. 24. 8. 1882 

se usnesla školní rada v obci, že nakoupí 2000 nových tašek na opravu střechy. 

Školní rok 1882–83: v I. třídě 114 a ve II. třídě 87 dětí. Rozpočet byl 135 zl. 

Dvůr byl vydlážděn a řídící učitel přispěl 5 zl. 

Dne 10. 7. 1883 došel místní školní radě dopis z Prahy s informací, že se bude 
 



platil paušál na dítě ve škole. Platit měly obce Malenice, Lčovice a Zlešice za 

všechny děti 338 zl. Jedno dítě stojí doposud 2,5 korun ročně. Za roky 1883 84 

do školy chodilo 214 dětí. Rozpočet 178 zl, dříví 6 sáhů na jednu třídu. 
 

SDH Malenice informuje 
1. občany 

V listopadu proběhlo poslední letošní otevření sběrného místa odpadu v areálu 

ČOV. V zimních měsících bude možné odpad uložit pouze po domluvě na OÚ 

nebo se zástupci SDH. V roce 2026 bude pravidelný zaběhlý provoz od 11. 4. 

do 14. 11. 2026 (každá 2. sobota v měsíci). 

2. členy SDH 

Termín valné hromady SDH Malenice je 10. 1. 2026 od 18:00 v KD Malenice. 

Oficiální pozvánky s programem a informací o platbách čl. příspěvků budou 

členům SDH doručeny do poštovních schránek během prosince. Vzhledem k 

novelizaci stanov SH ČMS a z toho vyplývající změně funkční struktury vý-

boru budeme znovu volit. Výbor SDH Malenice 

Zpráva z knihovny 
Knihovna bude 17. 12., 24. 12. a 31. 12. zavřená. 

Zprávy ze školy 
ZŠ a MŠ Malenice zve rodiče, žáky a předškoláky na: 

Den otevřených dveří 9. 1. od 9:00 do 11:00 

Zápis do 1. třídy 22. 1. od 16:00 do 18:00 

Zpráva z Charity 
Ve dnech 1.–14. 1. 2026 probíhá v celé republice tradiční Tříkrálová sbírka. 

Předpokládaný termín v Malenicích a přilehlých obcích je 10. 1. 2026. 

Sledujte lednový zpravodaj, kde bude termín upřesněn. 

Koordinátor TS Hana Častová Svítivá 

Na co se můžeme těšit v prosinci 
Srdečně zveme malenické 60+ do Hospůdky Na Zámostí na posezení 

ve čtvrtek 4. 12. od 17:00. 
 

KIS Malenice pořádá v sobotu 6. 12. na přírodním parketu Na Zámostí 

Adventní setkání spojené s trhy 

14:30 Koledy 

15:00 Vystoupení ZŠ a MŠ Malenice 

15:30 Vánoční koledy s kytarou 
 

Od středy 10. 12. 2025 (včetně) do neděle 4. 1. 2026 bude hospoda Na Zámostí 

uzavřena. Od pondělí 5. 1. 2026 bude otevřeno od pondělí do středy. 
 



V pátek 12. 12. od 19:00 proběhne v přísálí KD další ze série promítání 

z cest, tentokrát bude Jiří Kalát vyprávět na téma 

Grónsko – Arctic Circle Trail 

V létě 2023 jsme s přáteli zvládli 170 kilometrů dlouhý Arctic Circle Trail 

skrze grónskou divočinu. Bylo to epické, nádherné a divoké. Neustálý déšť a 

komáři, toho léta v Grónsku všudypřítomní, nám posléze vnukly myšlenku na 

to, jaký by byl trail asi bez nich. S novou ideou v hlavě nám nezbývalo nic ji-

ného, než vyrazit v době, kdy je v divočině jen sníh a led. 

V březnu 2024 tak stály naše nohy opět na grónské půdě, obuté v běžkařských 

botách a teplých ponožkách. Venku bylo -25 °C, před námi 160 kilometrů di-

vočinou, polská pošta nám ztratila půlku jídla a nálada mířila k bodu mrazu. 

O pár týdnů později jsme se dozvěděli, že patříme (společně s Lukášem) mezi 

miniaturní skupinu bláznů, kteří si dali trek tam a zpátky, v létě a v zimě, bě-

hem jednoho roku. 

Výtěžek z dobrovolného vstupného jde jako vždy na charitu 
 

Vážení diváci, tak už je to tady! Divadelní spolek Spomal se rozhodl rozloučit 

s představením The best of český dějiny. A to z jednoho prostého důvodu – 

aby napřel všechny síly na zkoušení nových divadelních her a netrvalo to do 

premiéry zase tři roky 😉. Jste tedy všichni srdečně zváni na derniéru zmíně-

ného představení v sobotu 13. 12. v 19:00 do KD. Vstupné dobrovolné. 
 

Milovníci hudby i všichni ostatní jsou zvaní na 

předvánoční posezení s kytarami v režii skupiny G-rock. 

Od Bacha po Vlacha a možná i něco navíc. 

19. 12. od 19:00 v Malenické hospůdce. 
 

Na pátek 27. 12. od 20:00 je v KD Malenice připravené 

Vánoční Choré disco. 

Další informace na Instagramu a TikToku: choree_disco. 
 

Malenická hospůdka zve všechny občany 

ve středu 31. 12. na silvestrovskou oslavu. 

Bližší informace budou zveřejněny v průběhu prosince. 
 

 

 
 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 300 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


